

Datum MR	20 juni 2023
----------	--------------

Aanwezig: Reinou Kieboom(vz/o), Caroline Goossens(o), Zorana Dikmans(Iln), Astrid de Wild(secr/pers), Toon Joosten(pers), Nina Osendarp(pers), Marieke van den Hurk(SL)

Afwezig: Rocco Stevens(Iln),

Zonder SL:

1. Vaststellen notulen: Notulen MR05 goedgekeurd, op DNSwebsite plaatsen	Actie door: Astrid
2. Verkiezingen	Actie door:
a) Verkiezingscommissie Caroline, Reinou en Astrid b) verkiezing ouder-geleding via extern-bureau Inkesta, op advies GMR mogelijkheid tot stemmen vr 23-6-23 t/m do 29-6-23 2 kandidaten, 1 plaats -> verkiezing c) verkiezing personeels-geleding via stemkaart-stembiljet-stembus bij leerlingenbalie mogelijkheid tot stemmen ma 26-6-23 t/m vr 30-6-23 3 kandidaten, 2 plaatsen -> verkiezing	Caroline, Reinou en Astrid
3. Start evaluatie leerlingenstatuut	Actie door:
a) begin schooljaar 23-24 contact opnemen met leerlingenraad b) vraag aan Iln-raad: leerlingenstatuut door te lezen en zonodig aan te passen c) bespreken MR02 (nov 2023)	Zorana
4. Gebruik MR-centraal	Actie door:
a) dit willen we updaten en zo MR-zaken borgen b) ontbrekende notulen en stukken navragen bij Angelo	Astrid

Met SL:

5. Openstaande acties vorige vergadering	
Alle acties zijn uitgevoerd	

Ter instemming:

6. Vergaderdata 23-24	Actie door:
di 12-9-23 MR ontvangt PTA en examenreglement (of eerder) MR-00 : di 19-9-23 online MR-bijeenkomst over PTA en examenreglement (met Zorana en Rocco) wo 20-9-23 opmerkingen retour examencommissie MR-01 : di 26-9-23 (met def versie PTA en examenregl) MR-02 : di 7-11-23 MR-03 : di 30-01-24 MR-04 : di 9-4-24	Marieke/SL Astrid

MR-05 : di 4-6-24 MR-06 : di 2-7-24 MR gaat akkoord met bovenstaande data Astrid vraagt Rocco	
7. NPO-programma 23-24	
De volgende opmerkingen zijn gemaakt: a) Bij samenvatting graag onderwerp in kopjes programmalijn .. b) Lijn 1 slagingspercentages zijn nu wel bekend, resultaten zijn besproken c) lijn 3 doelstelling 10 wordt 21-22 ipv 22-23 d) lijn 4 sommige feedback lijkt standaard e) kosten lijn 3 op pagina 5 en 8 zijn niet gelijk MR gaat akkoord met voorstel en bovenstaande wijzigingen/aanvullingen.	SL
8. Aanpassing overgangsnormen	Actie door:
De volgende opmerkingen zijn gemaakt: a) Rode tekst onder 'Het examenprofiel: mavo 3 en 4, havo 4 en 5, vwo 4, 5, 6' anders formuleren: <i>bv 'onderbouwde argumenten van het onderwijsteam voor een kansrijke overgang naar volgend jaar</i> b) 'LET OP: Dit is ... beschreven' eruit MR gaat akkoord met de notitie en bovenstaande wijzigingen.	SL
9. Voorstel aanpassing DNS-MR-reglement	Actie door:
De GMR heeft geantwoord: a) Geen eigen DNS-MR-reglement mogelijk b) Tot aanpassing OMO-MR-reglement handelen naar bevind van zaken en daarbij zonodig afwijken van reglement. Navragen per wanneer OMO-MR-reglement geüpdatet wordt.	Astrid

Ter advisering:

10. Mail gameverslaving	Actie door:
a) MR heeft mail ontvangen van 'digital awareness' Nina stemt af met Angelo wat mogelijkheden zijn voor DNS	Nina

Ter instemming PMR:

11. Formatieplan	Actie door:
Marieke gaat deskundigen betreffende TAO raadplegen o.a. a) Op 26-6-23 komt Ben vd Hilst op DNS	SL

b) Ton van Roosmalen wordt op 12-7-23 bevraagd over rol MO / conrector	
c) TAO op andere scholen Resultaten worden besproken in MR01 23-24	
12. Functiehuis (onder voorbehoud)	
Wordt op 26-09-23 in zijn totaliteit besproken. Met bijna alles in instemming. Enkel punt twee conrectoren staat nog open.	

Afsluitend:

13. Vragen en opmerkingen / Rondvraag	Actie door:
b) De onderstaande onderwerpen zijn besproken a) Caroline: komt er een terugkoppeling van de pilot geen mobieltjes in examenklassen? b) Caroline: foutjes op de site c) Caroline: fractal-principe drinken en roken van personeel d) Reinou: item VCR-brillen tijdens jeugdjournaal. Zijn er mogelijkheden met VCR-brillen voor onderwijs DNS? AW: Marieke stuurt item door naar leergebieden SCI en HUM	SL
14. Afscheid vertrekkende leden	
We nemen afscheid van ouder Caroline en leerling Zorana tijdens het etentje. Dank voor alle inzet.	